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	3. En los vértices de un cuadrado de 80 Cm. De 
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lado se colocan cargas como muestra la figura ¿Cuál será el valor y sentido de la fuerza sobre la carga central? 
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4. Calcular la fuerza resultante sobre la carga “3”. 
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5. Calcular la fuerza neta sobre la carga “3”


                 6 cm.    60°   8 cm
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7a.                                                       

30°

	                                                                                7b.



                                                                                 Cm 

 

	8) Calcular la fuerza total sobre la q3 si:

 q1= 3x10 -5 C      qA= 5.5x10 -5 C                   q3= 3.2x10 -5 C; según la siguiente grafica:                                  

                     q3
                                                                                
         qA
   q1
                                      
	9) Sobre los extremos de un segmento AB de 1.00 m. de longitud se fijan dos cargas. Una q1 =+4 x 10-6C. sobre el punto A y otra q2=+1 x 10-6C. sobre el punto B . 
 

Ubicar una tercera carga q=+2 x10-6C. sobre AB de modo que quede en equilibrio bajo la acción simultánea de las dos cargas dadas.
              


	

	10. Sabiendo que las cargas de la figura se encuentran alineadas, calcular la intensidad de campo total en el punto “P”




3,2 cm
             2,5 cm
                                                   1,7 cm
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7. Calcular el campo eléctrico total en el  punto “P” de las figuras y la “F” entre QA y QB.
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6. La figura muestra cuatro cargas alineadas, calcular la fuerza total sobre la cuarta carga con los datos de la figura. 
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2. El hidrógeno siempre tiene un protón en su núcleo, cuya carga está equilibrada por un electrón; los signos de cada partícula elemental seguro las conoce, la carga del 





R
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electrón es igual que la del protón � EMBED Equation.3  ���  y el radio atómico es 5.3x10-11 m; entonces la fuerza debido a la ley de Coulom en el átomo es: a)  � EMBED Equation.3  ��� b) � EMBED Equation.3  ���   (c)  � EMBED Equation.3  ���        (d) Ninguna respuesta es correcta.
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Encontrar la fuerza resultante para los ejercicios 1,2,3,4 y 5:


 1.    “P” se encuentra a 1,2 cm. De Q1 y 0,8 cm de Q2.
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El diámetro de la semi circunfe-rencia es 5 cm.
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